

五里新城社区“家庭健康+”上线

户外探索+家庭教育课程助力亲子共同成长

近日,江夏区五里界街道五里新城社区推出“家庭健康+”计划,通过户外探索与家庭教育课程,助力亲子共同成长,吸引了众多家庭热情参与。

活动中,家长与孩子在山林里拥抱大树、聆听鸟鸣,合作完成自然观察任务。亲子导师杨晓琴引导孩子们用五官感受自然,并通过游戏激发团队协作能力。年轻的宝妈胡亚莉感慨:“孩子不仅交到了朋友,我也找回了童心,这样的活动比走马观花有意义多了!”

同步推出的心理营养课程教家长如何满足孩子的心理需求,

心理咨询师范彩宁通过案例分析与现场互动,引导家长反思教育方式。一名初中生的妈妈陈娟坦言:“以前总逼孩子上补习班,现在明白心理营养才是内驱力的基础。”

“希望每个家庭都能感受到社区的温暖,让孩子在快乐中成长。”社区负责人黄继东表示,“家庭健康+”是长期项目,后续将推出成人版自然活动、心理健康讲座等,融合心理学与传统家庭文化,打造家庭健康服务体系。

实习生程稣娅 通讯员任从云



▶ 孩子们采摘茶叶。

和祥里社区公益市集便民到家

为丰富居民文化生活,提升居民公益意识与责任感,推动社区共建共治共享,近日,江汉区汉兴街道和祥里社区开展邻享便民公益市集活动,将便民服务送到家。

理发、修眉、缝纫、干洗鞋等便民服务区,以及由武汉市中心医院后湖院区医生坐诊的义诊服务区前居民络绎不绝;在“流动党员便民服务点”,设立流动党员先锋岗,为居民现场解答社保、医疗、养老等政策咨询,实现便民服务进小区、政策宣讲零距离;公益义卖、公益游戏套圈等公益活动所得收益全部汇入汉兴街道和祥里社区慈善基金账户,用于资助困境儿童、失能老人等,助力解决社区治理中的各种问题。



和祥里社区开展邻享便民公益市集。

此次活动以“便民+公益”为核心,开展“15分钟便民生活圈”,贴心的服务和实惠的价格让到场居民非常满意。未来,和祥

里社区将依托后湖里流动办公点及流动党员阵地,做好政策宣传,将便民服务送到居民家门口。

通讯员谭晓玉

五麒里社区志愿者3小时“美颜”铁路线

近日,汉阳区五里墩街道五麒里社区组织志愿者对京广铁路沿线开展环境卫生集中整治,共清理垃圾1.5吨,铁路沿线环境显著提升。

当天上午9时,志愿者们身着红马甲,手持工具清理边坡杂草、铲除违规菜地,并沿铁路步道捡拾塑料瓶、包装袋等垃圾。行动历时3小时,清除沿线废弃物1.5吨。路过居民纷纷点赞,有市民主动加入清理队伍,并表示“今后要自觉维护环境”。

此次行动是落实全市“四线一口”环境综合整治工作的重要举措,通过“政府主导+社会协同+群众参与”的共治模式,推动环境整治与平安建设结合。

实习生程稣娅 通讯员王君岚

百人挥拍金银湖畔

乒乓对决燃爆园博社区

为丰富社区居民体育文化生活,促进邻里交流,4月20日,东西湖区金银湖街道园博社区第五届乒乓球友谊赛在社区文体活动中心火热开赛。本次比赛吸引近百名乒乓球爱好者报名参与,现场气氛热烈,选手们挥洒汗水、展现球技。

比赛分为青年组和老年组两个组别,采用单淘汰赛制。经过激烈角逐,最终张平和张鸣分别夺得青年组和老年组冠军。

本届乒乓球赛不仅为居民提供了切磋球技的平台,更增进了



园博社区居民挥拍比赛。

邻里间的友谊,展现了园博社区居民积极向上的精神风貌。未来,园博社区将继续组织多样化

的文体活动,推动全民健身,共建和谐社区。

通讯员周颖

环保课堂进校园

近日,一场别开生面的“以节气代生态安全——特大城市降温行动介绍”主题宣讲活动在万科高尔夫小学热烈开展。此次活动由市生态环境局东西湖区分局主办,市生态环境科技中心、市生态环境宣教中心、市生态环境博士志愿服务团、东西湖区金银湖街道园博社区居委会以及万科高尔夫小学共同承办。

活动解析气候变化与生态安全之间的紧密联系,通过武汉市科技中心徐栋博士的科学讲解及互动问答等环节,让生态安全理念深深扎根于学生们心中。

通讯员潘逸林